
 

У 2019 році було прийнято ПКМУ № 309 «Про затвердження Порядку 

використання коштів, передбаченних у державному бюджеті для здійснення 

реабілітації дітей з інвалідністю внаслідок ДЦП» та запроваджено новий 

механізм забезпечення заходами з реабілітації дітей з інвалідністю внаслідок 

дитячого церебрального паралічу за принципом «гроші ходять за людиною», 

що дозволило забезпечити адресність, прозорість та підвищити якість 

надання реабілітаційних послуг. 

У 2020 році до вищезазначеної постанови Урядом внесено відповідні 

зміни, що дало можливість охопити реабілітаційними заходами дітей з 

інвалідністю по всім нозологіям захворювання.   

Для забезпечення дитини реабілітаційними заходами один із батьків 

дитини чи її законний представник подає до місцевого органу заяву про 

направлення дитини до реабілітаційної установи у довільній формі (далі - 

заява) із зазначенням інформації про вибрану реабілітаційну установу разом з 

копіями: 

паспорта громадянина України та/або свідоцтва про народження, та/або 

іншого документа, що посвідчує особу дитини; 

індивідуальної програми реабілітації, що видана лікарсько-

консультативною комісією лікувально-профілактичного закладу; 

виписки з медичної карти амбулаторного (стаціонарного) хворого 

(форма № 027/о). 

Перелік закладів охорони здоров’я, реабілітаційних установ формується 

Фондом згідно із заявницьким принципом та оприлюднюється на офіційних 

веб-сайтах Мінсоцполітики, Фонду, місцевих та регіональних органів для 

можливості ознайомлення законних представників дітей з переліком цих 

установ та обрання із зазначеного переліку закладу, до якого вони можуть 

звернутися з питань забезпечення дитини з інвалідністю реабілітаційними 

заходами. 

Вартість реабілітаційних заходів для кожної дитини визначається 

реабілітаційною установою відповідно до індивідуальної програми 

реабілітації, в якій зазначаються обсяг і строки проведення таких заходів. 

Гранична вартість реабілітаційних заходів не перевищує для однієї 

дитини, яка відповідно до індивідуальної  програми реабілітації за більшістю 

основних категорій життєдіяльності має обмеження I та II ступеня – 

16 тис. гривень, III ступеня – 25 тис. гривень. 

Гранична вартість реабілітаційних заходів для однієї дитини-сироти та 

дитини, позбавленої батьківського піклування, яка відповідно до 

індивідуальної програми реабілітації за більшістю основних категорій 

життєдіяльності має обмеження I, II, III ступеня, збільшується на 50 відсотків 

для кожного ступеня. 
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